
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

保護者様の声

～児童通所支援センターラブアリス　集計結果～

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.6

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

5.0 4.9

●料理に対する興味が増え、お手伝いをすることが

増えた

●オンとオフのめりはりある時間の使い方ができる

ようになった

●落ち着いて説明をきけるようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

5.0

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

4.0

お子さまへの接し方、言葉づか
いに満足していますか？

5.0

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

5.0

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

4.1

保護者同士の連携が支援されて
いると感じていますか？

3.4

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

5.0

送迎サービスについて満足して
いますか？

4.8

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

5.0

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

4.6

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

4.3

●いつも細やかな子どもにあった療育をありがとうございます。本人も毎週楽し

みにしています。

●活動の様子をなかなか見ることができないので、どのようなことをしているの

か、わからないことがあります。また連絡帳の文字を一回り大きく書いてくださ

ると大変ありがたいです。

●先生たちの支援により、少しずつできることが増えていってます。

●いつも丁寧に対応して下さりありがとうございます。

●親の話も聞いてくださって本当に感謝しかありません、いつもありがとうござ

います。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

3.7

2020年12月

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

4.1

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.9

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

5.0

ラブアリスの療育内容に満足し
ていますか？

4.9

●ひもを結んだり、靴下やファスナーがスムーズに

なった

●箸の持ち方が上手になった

●身支度がはやくできるようになった

●トイレが自立した

●以前よりルールを守れるようになった

●周りに対して以前より興味を持つようになった

●お友達との関わりが増え、関わり方が上手になっ

てきた

●知らない友達とも積極的に仲良くできるように

なった

●指先を使う動作が上手になった

●体幹が鍛えられたように感じる

●姿勢が保てるようになった

●色んなことに自信をもてるようになった

●より難しいのにチャレンジしたいと前向きになっ

た

＝＝満足度＝＝

91.5%

55%

15%
25%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

40%
30%

20%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

55%

35%

5%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

30%

10%

40%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


